

金蛇狂舞迎新春

——记枫叶正红老年协会春晚

元月 26 日下午，枫叶正红老年协会的兄弟姐妹们来到路德礼堂团聚联欢，辞旧迎新、欢欢喜喜提前过大年！

欢聚一堂饺子宴，人心安处是吾乡



令人兴奋的是，今天我们不仅有丰富多彩的文艺演出，还有一场盛大的饺子宴

随着龚会长忙碌的身影，厨房里里外外一片繁忙，义工们揉面的，擀皮儿的，拌馅的，包饺子的有条不紊地各司其职，不一会，白花花的饺子像小白鸽一样飞入锅中，一盘盘饺子端上了餐台。

尝一尝，真香！皮薄、馅大、味鲜。会长和理事会想得周到，有猪肉馅儿的，也有牛肉馅儿的，满足了不同口味的需求。

在喜洋洋的音乐声中，枫叶正红的家人和加国来宾，高高兴兴地吃着饺子，拉着家常话，我们在异国他乡，有了家的感觉。这浓浓的年味儿，温暖着每一位海外游子。

轻舟飞越万重山，宾主共聚贺新年

饺子宴后，男女主持人唐海洋和吴献家闪亮登场！宣布联欢会开始。

龚必君会长首先致辞：“尊敬的各位嘉宾和会员，以及亲爱的家属朋友们：大家新年吉祥！……”

随后基奇纳市长作了新春致辞，他用中文高声说：大家新年好！并祝大家新年快乐！剑桥代理市长也致以新年贺辞，祝福大家，恭喜发财！

金蛇狂舞彩云飞，欢歌笑语迎春来

文艺演出开始！扇子舞《欢聚一堂》大气豪迈的舞姿拉开了联欢会的序幕。

江苏省京剧院国家一级演员，表演艺术家沙玉老师，为大家带来了梅派剧目【贵妃醉酒】中《海岛冰轮》片段。

戏曲舞蹈黄梅调《天女散花》是新排的节目。演员们通过走步，持篮，甩袖，散花等动作，展示了仙女为人间造福的喜庆场景！

男声小合唱《苹果香》和《红河谷》，欢乐又抒情，悠扬动听，表达出对家乡对恋人的一往情深！

路德教堂的保林芬奇女士，用一管长笛，独奏出世界名曲《约瑟夫·德博依莫尔蒂耶组曲》。

Cathy Jansen 夫人电子琴伴奏的英语歌曲《我亲爱的爸爸》、《圣母颂》在女高音高亢激越，缓急有序的演唱中，余音袅袅。独舞《鸿雁》别俱一格，仿佛在绿色的草原上，有一只展翅高飞的鸿雁，翱翔，盘旋，直冲云霄。

小乐队的民歌名曲联奏，《南泥湾》、《毛主席的光辉》等六首经典红歌。

滑铁卢著名的女高音歌唱家吴越华也献上了一曲《我的祖国》！独唱《大鱼》，声情并茂，洪亮悦耳，引起人们思绪万千！新疆舞《亚丽古娜》，热情、奔放的激情扬臂旋腿的舞姿，再现了丝绸之路上的西域风情。诗朗诵《永远的风华正茂》，堪称好声音！人生走过风风雨雨，一路美景相迎，愿我们永远风华正茂！

被称为协会民歌王子的王士文，以一首《挡不住的思念》征服了观众。独舞《美丽的松山湖》柔美、轻快，表达了对美丽湖山的赞美与讴歌。

郭海亭老师皮帽短靠，手挥马鞭出场了，样板戏《打虎上山》的唱念做打，挪步挥鞭，展示出老艺术家的深厚功底。台下如雷的掌声是对他成功演出的肯定。由陈然老师编剧英语组表演的英语小品《海外生活小记》，是一个新类型的节目，以现实中华人在海外的生活为场景，再现出生活的多彩和互相帮助互相关怀的精神，表演真实而有趣。随后《我的祖国》的旋律从小小口琴中传出，时而舒缓时而激昂，人们不禁随之哼起了这首振奋人心的歌曲。五人小群舞《娥曼》翩翩而来，以柔美的肢体语言，表达江南姑娘



对西藏官鹅山水的向往和期盼，那舞姿哪里像六十多岁的人啊！“马头琴记载着岁月的悲欢，我的草原我的家我的大兴安。”电吹管二重奏，音调悠扬辽阔，用音乐展示出美丽草原的壮美风貌，真可谓余音绕梁。熟悉的港台歌曲《万水千山总是情》在大厅响起，男声三重唱演绎出昔日精典，歌声洪亮深沉。让观众沉浸在八十年代的记忆之中。李树才大姐自编自演了一段天津快板《欢聚一堂》，深情的赞美了枫叶正红老年协会。别看她已 87 岁高龄，但音调铿锵，一字不落背诵下来，赢得观众阵阵叫好！压轴剧《黄梅悠悠》，彩服、舞姿、金曲，合为一体，是舞蹈组的杰作，为晚会画上圆满的句号！最后，全体人员上台同唱《难忘今宵》并合影，重享年年岁岁的欢乐时刻！定格与会人员的精神风貌。太多的精彩，太多的感动，那精彩纷呈的演出，如星光灿烂，永远闪烁在人们的记忆之中！

金蛇狂舞春添彩，紫气东来万象新。在热气腾腾的饺子宴中，在演出后的掌声和喝彩声中，在欢声笑语的祝福中，在大合唱的激情歌声中，我们枫叶正红老年协会送走了难忘的 2024 年，迎来了蛇年新春，春晚圆满成功要感谢为之付出的所有人们！愿我们枫叶正红老年协会在新的征程中面向朝阳，一路繁花。年年皆欢乐，岁岁常顺利！走出会场，寒风袭人，瑞雪飘飘，但心中暖暖，忽然想起今天郭老师的一句唱词：恨不得“急令飞雪化春水，迎来春色满人间”，是的，新春伊始，我们协会的春天，我们长者的春天，也已经到来了！

作者：

梅子，月华，大可

扫描二维码

阅读全文

